



В Калужской области задержан депутат, подозреваемый в причинении смерти человеку в результате дорожно-транспортного происшествия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по подозрению в совершении дорожно-транспортного происшествия со смертельным исходом задержан депутат Районного Собрания муниципального района «Хвастовичский район». Уголовное дело в отношении депутата возбуждено руководителем калужского управления СК России в связи со статусом подозреваемого, в отношении которого применяется особый порядок производства по уголовным делам.

По версии следствия, 29 мая 2022 года подозреваемый управлял автомобилем марки «УАЗ Патриот» в состоянии алкогольного опьянения, двигался по селу Хвастовичи Калужской области. Водитель нарушил правила дорожного движения, допустил съезд на обочину и совершил наезд на 23-летнего местного жителя. В результате полученных травм потерпевший скончался в больнице.

Следователи СК России проводят необходимые следственные действия, назначили экспертизы, обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются. Расследование ведется по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст. 264 УК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1692210>